

四川成都新闻简讯

四川成都市彭州致和镇双龙社区法轮功学员赵强被绑架

八月二十五日下午3点过，彭州市国保、致和光明派出所、致和镇610一大群人到了赵强家抄家，随后绑架赵强，借口是八月二十四日赵强在家里组织十多个法轮功学员开会，详情待查。

四川法轮功学员吴刚、陈亚军在安徽被绑架

四川法轮功学员吴刚、陈亚军流离失所到安徽几年，在八月十七日，被绑架，当时没人知道。后来八月二十一号，安徽派出所警察找另外一个人问话，才知道他们被绑架。他们是被四川那边的人跨省来安徽绑架的。

四川成都温江区法轮功学员罗义被骚扰

七月十五日，温江“关爱中心”（即洗脑班）、温江永宁社区等十人，到法轮功学员罗义家，因家中无人，就去了她弟弟的商铺。来人威胁说，他们是有任务的，如果见不着你姐，你和你家人都要被牵连，你孩子上学要受影响，你家房前的花园我们也要收回等。

四川成都市崇州市崇阳周翠娥现在被非法关押在拘留所

八月十六日下午，周翠娥（女，60多岁）在崇阳信达广场向世人讲真相被天城派出所警察绑架到某宾馆隔离，并非法抄家，现被非法关押在拘留所。◇



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

成都市金堂县水城派出所警察构陷邓素碧

【明慧网】二零二二年六月一日傍晚，邓素碧从外面回来，大概7点左右，一进门，看见两男两女四个人坐在沙发上，其中只有一女的穿警服，其余都是便装。家中老伴已八十六岁高龄，陪着他们。

看见邓素碧回来，其中一人说，大娘回来了。于是，拿出一张信笺大小的纸在手中晃了晃，也没说是是什么，也没让邓素碧看，接着，就要抄邓素碧的房间。邓素碧去阻止，那个男的把邓素碧挡一边说，你在成都干的啥事你不知道？邓素碧说不知道。他说你在成都金堂公安局警车上发法轮功宣传资料。邓素碧说，那些资料都是合法的，是救人的。他恶狠狠地说，你少给我说这些。然后，安排了一男一女进去非法抄家，东翻西找，搜出了几张法轮功救人的真相币和几张真相资料，抢走了两台笔记本电脑和两个手机，一部平板电脑，后来，又进来一个男的，给这些私人财产录了象。当晚，邓素碧被绑架到金堂水城派出所，被非法审问、体检并被非法拘押了24小时多，最后，以涉嫌“利用邪教组织破坏法律实施案”被监视居住，移交到成都市青白江区公安局大弯派出所监管。

二零二二年八月十六日，金堂水城派出所的警察打电话叫邓素碧十七日去水城派出所。

二零二二年八月十七日上午邓素碧去了水城派出所，才知道他们还要做笔录，其中一个金堂公安局政治保卫部（原国安局）警察陈福刚，此人非常狂傲，对邓素碧说，从来没有人敢在我金堂这个地盘上发东西，还发到警车上，威胁邓素碧，叫邓素碧配合，说事情结果如何全靠你的配合。邓素碧一直怀着讲真相的善心和他说，这些资



料是合法的，法轮功不是邪教（注：中共才是真正的邪教）等等。回来后，邓素碧想到整个过程，陈福刚都是在诱供和骗供，并且威胁恐吓邓素碧，让邓素碧自证其罪。

二零二二年八月二十四日上午，金堂水城派出所的警察打电话说要给邓素碧什么起诉意见书，问她签字不，邓素碧说不签。一会儿，邓素碧的老伴儿接到电话，水城派出所的警察说，他们一会儿就到邓素碧家。邓素碧就在家等他们，看看他们要干什么。

大概三点过，邓素碧老伴儿接到电话，说他们已经到了小区门口，进不来（警察进不了小区？是撒谎），让邓素碧老伴儿去接他们。她老伴儿就去了。

后来，听邓素碧老伴儿说，他们是让她老伴儿去看录像，指认邓素碧。邓素碧老伴儿因为害怕，又八十六岁了，身体不好，老眼昏花，看不清。他们就把录像放大，叫老伴儿认。由于害怕，她老伴儿不知道会把他怎样，就胡乱说是。回来后，她老伴儿一直很内疚，说对不起邓素碧，害怕他一把老骨头了被中共警察迫害。

其实，这是金堂水城派出所警察在违法取证。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

四川彭州赵国友遭绑架 被“关爱中心”强索手印

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省彭州市法轮功学员赵国友近日遭到一次不明不白的绑架，后来被一群黑帮分子般的人员强掰拇指、强按手印后，才让回家。派出所警察说，这帮人是成都“关爱中心”的。

所谓“关爱中心”，其实是受政法委指挥的、迫害法轮功学员的洗脑班。

二零二二年八月二十五日上午十一点半，彭州市天彭镇派出所警察金健和一名辅警，带着一群不明身份、如同黑帮分子的人，闯入法轮功学员赵国友家中。这些人全部都戴着口罩。赵国友对警察说：我怀疑你是假冒的，请出示你的警官证和警号？警察说没带，只拿出没署名的检查证，遂非法搜查私人寝



室，最后什么也没有搜到，然后他们打电话又叫来几名派出所警察，其中有一名熊姓警察，用暴力方式强行把赵国友塞进警车，把他绑架至天彭镇派出所。

赵国友被关进一间小屋，一严姓（音）警察说：可不可以给你录笔录？赵国友拒绝。小屋里有群不明身份、如同黑帮分子的人，全程录像，轮番对赵国友进行非法审

讯，恶徒们恐吓、威逼他在所谓三书上签字。赵国友说：你们是什么身份？签卖身契吗？之后他全程保持沉默，没正面回答一句话。

后一李姓警察进来，叫赵国友在所谓笔录上签字，并说：告诉你，他们是成都市“关爱中心”下来的，还有当地的政法委。赵国友说：我不明不白被你们绑架来，我不承认，拒绝签字。于是两个警察在所谓笔录上面写上：拒签。

在小屋僵持了四个小时后，这群不明身份的人又冲进来，勒住赵国友的脖子，掰开他的拇指，暴力按手印。赵国友高呼：不作数！不作数！黑帮分子得逞之后扬长而去。

之后在赵国友的要求下，警察开车送他回家。◇

成都双流区政法委公安以打疫苗为借口对贾兴蓉抄家迫害

【明慧网】二零二二年八月二十七日星期六上午九点过，四川成都市双流区大约有十几个人，其中有两个警察，有政法委书记，有社区工作人员，到法轮功学员贾兴蓉家骚扰。先进来有两个女的、四个男的，一个女的叫开门，威胁说不开就砸！

贾兴蓉只好打开，问他们哪里来的。一个女的说是上面来的，来问你打疫苗没有。她说我们叫来一个医生给你考血压、血脂，如果不考就强行打疫苗。结果就强行给贾兴蓉考了血压、血脂，说是有三级高血压、高血脂，叫她以后有人问你为什么不打疫苗，就说你是高血压、高血脂。他们突然一转说：看看还有没有法轮功的东西？贾兴蓉说你们要看拿出搜查证，叫什么名字、干什么的。有一个人说，说了你要在明慧网上曝光我们（他们害怕曝光）。贾兴蓉说：法轮功书籍在2011年3月1日中国《新闻出版总署50号总署令》，已经承认

法轮功书籍都是合法的，叫他们去百度搜。

他们不听，强行抄家，非法抄走了全套大法书籍、视频机2个、收音机8个、光碟68张等本应该受法律保护的私人财物，并把贾兴蓉拉到彭镇派出所，就走了。

到了下干两三点钟，有个警察叫贾兴蓉到办公室问话，贾兴蓉说：是审讯吗？那我说啥你写啥。他问你是谁，怎么到这里。贾兴蓉说他们没有搜查证强行抄了我家，象土匪一样拿我背包。这时到贾兴蓉家去过的警察走过来对这位警察说：叫他不要听她说话，不要她讲，贾兴蓉继续讲，被他打了几巴掌。

大约过了两、三点钟，社区工作人员来接贾兴蓉回家，警察说不行，她太顽固了，叫在那等、不准回家。又到了晚上七点过，又一个警察叫贾兴蓉去看他们打好的资料签字，贾兴蓉一看不符合实际，就说：首先要写警察不让我讲话、打

我，没有任何搜查证抄家，不然我不会回答任何问题。贾兴蓉叫他们再点一下抄的书籍，他们说已经点过了，视频机是2个，清单上是一个，不符合实际。最后他们收回了资料单不了了之。过后他们又叫社区人员接贾兴蓉回家，已是晚八点了。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇